
دوست خوبم سلام؛

Age of  Distraction



اول، گپی با دانش آموزان:



فصل اول:

آزمون نوبت اول

فصل سوم:

فصل هفتم:

آزمون میان نوبت اول

آزمون میان نوبت دوم

فصل دوم:

فصل ششم:

فصل چهارم:

فصل هشتم:

آزمون نوبت دوم

فصل پنجم:

فصل نهم:



 (

گام ۱: فهمیدن مسئله:

گام ۲: انتخاب راهبرد مناسب:

گام ۳: حل مسئله و به دست آوردن جواب:

گام ۴: بازگشت به عقب:
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 34 1000 34000´ =

 29 1000 1 5000 34000´ + ´ =

 24 1000 2 5000 34000´ + ´ =

 19 1000 3 5000 34000´ + ´ =

 14 1000 4 5000 34000´ + ´ =

 9 1000 5 5000 34000´ + ´ =

 4 1000 6 5000 34000´ + ´ =  



نام گذاری نقطه ها:

تعریف خط راست: 

تعریف נیم خط: 

.Am

تعریف پاره خط:
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شمارش נیم خط ها: 
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(الف AB BD+ = (ب AC CD+ =

(پ AB BC CD+ + = (ت AB+ = AC

(ث AD AC- = (ج AD BD- =

(چ AD AB CD- + =( ) (ح AD AB- = +BC

  

(الف AD DE+ = (ب AC CE EB+ + =

(پ AE AC- = (ت AD + = AB

(ث AB- = +AC DB (ج BC - = CE

AD AC cm== 10 BD cm== 5 AB cm== 12   

BC DC

AD AB BD cm= - = - =12 5 7

D C AB   

AB CB AD DC-- == ++

D C B A xy   

AC CD AD++ ==

AD DB AB++ ==

تعریف مثلث:
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AC B AD C AE D   

(الف AC = AB (ب AC = BC (پ BC = AC (ت AD = AC
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(خ CD = AD (د AB = AE
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